



# МИТИНГ ВО СЛАВУ ПОДВИГА



Фото Сергея МИРОНОВА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Приехавший из Курска полковник-фронтовик Владимир Константинович Суслев поблагодарил нынешних орловцев: "Здесь достойно чтят память о военных событиях. Люди внимательные, пожилой человек с орденской планкой чувствует уважение". Изюминкой митинга стало выступление роты почетного караула Московского военного округа. Почти без команд, синхронизируя движения только по ритму военного оркестра, строй четко выполнял сложнейшие перестро-

ния и под аплодисменты зрителей выдавал сюрпризы: цокнули об асфальт приклады карабинов, бойцы шагнули в сторону, а на импровизированном плацу осталась "мозаика" — выложенная из оружия звезда. Подножие памятника в сквере Танкистов тонуло в живых цветах. А над площадью Мира на крыше дома № 5 развевался флаг — дубликат того самого стяга, что в 2 часа 30 минут 5 августа 1943 года подняли над Орлом разведчики Василий Образцов и Иван Панько.

Евгений ЛОКТИОНОВ.

# НАМ ВСЕМ НУЖНА ОДНА ПОБЕДА!

Думаю, все согласятся с мыслью о том, что есть в нашей жизни праздники, которые поднимают с самых глубин нашей души самые светлые, самые сильные чувства. Эти праздники объединены одним словом — Победа. Это слово вбирает в себя всю гамму ярчайших переживаний и эмоций. Мы вдруг острее начинаем чувствовать свою и нашу радость и боль, благодарим судьбу за самую возможность видеть это небо над головой, дышать этим воздухом, слышать звонкие голоса своих детей.



Фото Сергея МИРОНОВА

Всякий раз в День города на многих его площадках проходят праздничные концерты с участием орловских профессиональных и самодеятельных артистов. С утра и до самого вечера не умолкает музыка в парках и скверах. Бессмертные торжественные лирические песни военных лет и современные жизнерадостные шлягеры переплетаются в одном праздничном музыкальном венке.

В импровизированном сражении в Детском парке приняли участие несколько десятков человек. Участники сражения были одеты в точные образцы военной формы советских и немецких солдат и офицеров тех лет. Эффект настоящего боя создавали пиротехника и взрывы, треск автоматных очередей, полёты гранат.



Ангела САЗОНОВА.

И всякий раз организаторы празднеств преподносят зрителям-землякам что-нибудь интересное, свежее, необычное. На этот раз изюминкой праздничной программы стала театрализованная военно-историческая реконструкция "Битва за Орёл. Орловский рубеж." Организаторами зрелища выступили военно-исторические и военно-патриотические клубы Орла, Москвы и Мценска при поддержке управления культуры Орла.

Порой ты словно проваливался в зловещую достоверность, и холодок по коже пробегал от звуков настоящей немецкой губной гар-

мошки, от вида этих фрицевских касок. И среди зрительских глаз можно было увидеть взгляды, в которых вспыхивало неподдельное удивление и волнение, словно некая фантастическая машина времени и впрямь забросила людей в сороковые роковые.

Рассматривая снимки, сделанные нашими фотокорреспондентами, вглядываясь в эти застывшие мгновения, невольно поражаешься, насколько правдоподобны в эмоциях участники представления. Сколько ярости и отваги светилось в глазах идущих в атаку! Всё, что связано с войной, не может не зацепить по-настоящему, не проникнуть в самое сердце.

После сражения наших дорогих победителей приехала поздравить "фронтная" агитбригада. Разгоряченные войны расположились на поляне. Хрупкая русоголовая девочка в пилотке трогательно сжимала в руке веточку полевого цветка и была так поразительно похожа на тех, кто взвалил на свои хрупкие плечи все тяготы войны. И со страшной силой хотелось верить, что вот они, живые и невредимые, парни и девочки того огненного времени. Что никто не по-

гиб, никто не ушёл... А ведь они и правда навсегда остались с нами в нашей благодарной памяти, в наших мечтах и надеждах, в наших чертах.

Несмотря на то, что Ор-

# ПАРУСНАЯ РЕГАТА

Попутный ветер, сверкающая гладь воды под килем, невероятные ощущения полёта и свободы — всё это парусный спорт.



Фото Сергея МИРОНОВА

В день празднования 63-й годовщины освобождения Орла от немецко-фашистских захватчиков и его 440-летия на Оке стартовал открытый чемпионат города среди яхтсменов в классах "Оптимист" и "Луч". В нём приняли участие орловские и ярославские спортсмены.

Соревнования должны были проходить в два этапа: 5 августа — в месте, где сливаются Ока и Орлик, 6 августа — на озере Светлая жизнь. Внеплановым оказался третий день чемпионата — слишком захватывающими были парусные баталии. Каждый этап включал несколько гонок, по сумме которых определялись победители.

В детском классе "Оптимист" блестяще выступил десятилетний орловец Гоша Граматчиков. По итогам первого дня соревнований он был признан безусловным лидером. Трудно поверить, но с яхтой Гоша на "ты" чуть ли не с шести лет.

Лучшие результаты среди орловских спортсменов в классе "Луч" показал Иван Поляков.

Ольга ЧАНОВА.

# «КЛЯНУСЬ СЛУЖИТЬ РОССИИ ВЕРНО, НЕ ЩАДЯ НИ СИЛ, НИ ЖИЗНИ...»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

На сегодняшний день школу посещают тридцать воспитанников. Курс обучения длится четыре года. Каждое лето проходит новый набор ребят. Желая обучаться в казачьей кадетской школе предстоит пройти собеседование, тестирование, обследование психолога и только после этого — зачисление на первый курс. Помещение школы не может вместить всех желающих здесь обучаться, и новобранцами становятся только 20 человек. Если еще пару лет назад в школе также обучались девушки, то теперь руководство было вынуждено отказаться от набора представительниц прекрасного пола.

Возраст воспитанников — от 12 до 16 лет. Обучение идёт по

четырем основным дисциплинам: строевая и огневая подготовка, рукопашный бой, этикет, а также изучается история казачьих войск. "История, боевая подготовка — это понятно, но зачем кадетам этикет?" — интересуется я у Дениса Сергеевича Заркудаева.

Изучение этого предмета дисциплинирует. Мы решили, что кадет должен уверенно себя чувствовать не только на поле боя, но и в мирной жизни. Если наш воспитанник посещает театр, гуляет по парку, обедает в кафе, он должен вести себя культурно и достойно, как и подобает настоящему русскому офицеру.

Главной своей задачей Орловская казачья-кадетская школа ставит популяризацию службы в Вооружённых силах России,

чтобы юноши не только шли в армию, но и считали это почетной миссией. Ведь любовь к Родине должна проявляться через служение ей. Все воспитанники школы живут по уставу Вооружённых сил РФ. Поэтому не многие выдерживают солдатскую дисциплину и физические нагрузки. "Слабаки" отсеиваются в первые полгода, остальные, как правило, мужественно переносят марш-броски, стрельбу, осваивают приёмы самообороны. Раз в месяц кадеты имеют возможность проверить свои навыки в военно-полевых условиях. В июле, например, ребята провели пять дней в районе деревни Шахово Кромского района. Жили по армейскому режиму: в палатках, пищу готовили сами, проводили марш-броски,



прокладывали маршруты по пересечённой местности, отрабатывали ориентирование на местности.

Кроме того, воспитанники казачьей-кадетской школы постоянно принимают участие во все-



возможных соревнованиях. Так, в этом году они заняли первое место на всероссийском конкурсе "Силы спецназа", который проходил на базе 45-го полка спецназа ВДВ в п. Кубинка Московской области и второе командное место

на всероссийских соревнованиях по рукопашному бою "Удаль молодёжная" в Подольске. Наши ребята ежегодно присутствуют на новогодних торжествах в Кремле, принимают участие во Всероссийском сборе воспитанников кадетских корпусов и школ в Москве, посещают президентский полк.

По окончании казачьей-кадетской школы выдаётся диплом. Он даёт некоторые льготы при поступлении в Московские кадетские корпуса и учитывается в военкомате при направлении на службу в армию.

Благодаря деятельности этой школы на Орловщине продолжает развиваться славные казачьи традиции.

Маргарита КОЗЛЕНКОВА.

# "С ПЕСНЕЙ ПО СЛУЖБЕ!"

Смотр художественной самодеятельности под таким девизом прошёл в учебном центре областного УВД. Мероприятие было приурочено к празднованию очередной годовщины освобождения Орла от немецко-фашистских захватчиков.

В смотре приняли участие четыре команды слушателей учебного центра (сотрудники отдела вневедомственной охраны, следственных подразделений области, службы тыла и участковые уполномоченные милиции), а также дети работников УВД и гости — мастер спорта по спортивной гимнастике Маргарита Сланская, дипломант фестиваля "Белые ночи" в Санкт-Петербурге Юлия Мишина и духовой оркестр культурного центра УВД.

Участники смотра исполнили песни времён Великой Отечественной войны и частушки собственного сочинения. Победителем — команде участковых уполномоченных милиции — и призёрам вручены почётные грамоты и сладкие призы, приготовленные кулинарами учебного центра.

По сообщениям информантов.

**СМЕРЧ СОРНЯКАМ!**

**ТОРНАДО®**

**ТОРНАДО® - гербицид сплошного действия**

Содержит 360 г/л глифосата. Уничтожает все виды сорняков на парах, залежах, при подготовке полей под посев различных культур. Норма расхода 2 - 6 л/га.

Препарат разрешен для десикации подсолнечника методом авиаобработки в норме расхода 2 - 3 л/га.

**АВГУСТ®**

Склад в г. Ливны Орловской области: тел./факс (48677) 7-42-00, 7-49-21

**ФИЛЬТРЫ**

ЗАО «АВТОПУЛЬС»

Генеральный дилер ОАО «Автоагрегат»

**Запчасти КАМАЗ**

г. Орел, ул. Радошная, д. 10-а (р-н мясокомбината). Тел./факс: (4862) 46-09-91, 76-22-18. Заключаем долгосрочные договоры.

**Доставка по городу бесплатно.**

**СИСТЕМА СКИДКА!**

**Департамент имущественной, промышленной и информационной политики Орловской области объявляет конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Орловской области в управлении государственного имущества:**

- главный специалист отдела аренды земли;
- ведущий специалист отдела аренды земли;
- главный специалист отдела разграничения и учета земельных участков;
- ведущий специалист отдела разграничения и учета земельных участков;
- ведущий специалист отдела формирования земельных участков;
- ведущий специалист отдела продаж;
- главный специалист организационно-учетного отдела;
- ведущий специалист организационно-учетного отдела;
- главный специалист отдела правового и методического обеспечения;
- ведущий специалист отдела правового и методического обеспечения.

Для участия в конкурсе необходимо представить следующие документы: заявление; паспорт; диплом о высшем юридическом (экономическом) образовании; трудовую книжку; анкету установленной формы с фотографией; справку о состоянии здоровья. Прием документов производится до 5 сентября 2006 г. по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, д. 70, каб. 307, тел. 55-58-03.

**РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ**

**ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНИЗАЦИЙ И ГРАЖДАН!**

Брянское районное управление открытого акционерного общества Магистральные нефтепроводы "Дружба" напоминает, что по территории Брянской и Орловской областей проходят магистральные нефтепроводы "Дружба-1" и "Дружба-2", характеризующиеся повышенной взрывопожароопасностью.

Трассы прохождения нефтепроводов через каждый километр обозначены специальными табличками "Огнеопасно: нефтепровод" с указанием ширины охранной зоны, номеров телефонов подразделений, эксплуатирующих нефтепровод.

В местах пересечения нефтепровода с автомобильными и железнодорожными дорогами установлены знаки "Остановка запрещена".

В целях обеспечения пожарной безопасности в пределах полос отвода трасс нефтепровода (двадцать пять метров в обе стороны от оси нефтепровода) на прилегающих территориях и в лесных массивах необходимо строго соблюдать меры пожарной безопасности.

**В охранной зоне магистрального нефтепровода запрещается:**

- возводить любые постройки, устраивать стоянки автотранспорта, тракторов, машин и другого оборудования;
- проводить горные, карьерные, строительные и монтажные работы;
- сооружать линии связи, воздушные, кабельные электросети и прокладывать трубопроводы различного назначения;
- применение открытого огня (разведение костров, сжигание мусора, сухой травы, курение).

Все работы, проводимые в охранных зонах нефтепровода, должны быть согласованы с эксплуатирующей организацией.

**В случае обнаружения пожара или утечки нефти необходимо:**

- сообщить в Единую службу спасения по телефону "01";
- сообщить по телефону, указанному на олонезависимом-предупреждающем знаке, в эксплуатирующую организацию о месте обнаружения;
- принять меры по эвакуации людей из опасной зоны и тушению пожара имеющимися средствами пожаротушения и подручными средствами;
- организовать встречу пожарных подразделений.

**ПОМНИТЕ: пожар легче предупредить, чем потушить!**

**ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И НАСЕЛЕНИЯ ВЕРХОВСКОГО РАЙОНА!**

ООО «Орелрегионгаз» сообщает, что в связи с проведением ремонтных работ на газопроводе-отводе к поселку Верховье будет прекращена подача природного газа **9 августа 2006 года с 10.00 до 18.00** промышленным, коммунально-бытовым потребителям и населению поселка Верховье и Верховского района.

Просим предприятия и население не пользоваться природным газом **9 августа 2006 г. с 9.00 до 18.30.**

ООО "Орелрегионгаз".

**Управление здравоохранения администрации Орловской области**

(г. Орел, ул. Ленина, д. 23, тел. 43-49-67, факс 43-57-15, E-mail: izo@med.orel.ru) сообщает о проведении 15 сентября 2006 года в 10.00 открытого конкурса по поставке медицинского оборудования для областной клинической больницы.

Лот № 1. Портативный ультразвуковой диагностический сканер. Начальная цена контракта — 300 000 руб.

Лот № 2. Анализатор ультразвуковой доплероскопической кровотока компьютеризированный, портативный. Начальная цена контракта — 290 000 рублей.

Источник финансирования — областной бюджет.

Место поставки — г. Орел. Обеспечение заявки, контракт — не требуется. Преференции: ОИ: 0%, УИС: 0%.

Документация — 0 руб.

Требования к участникам конкурса и другая информация содержится в конкурсной документации, получаемой в ОГСУ "Фонд имущества Орловской области" (г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, тел. 43-52-42, факс 47-54-99, E-mail: fond@orel.ru) по письменному заявлению.

Место подачи заявок, вскрытия конвертов и подведения итогов — г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а.

Прием заявок осуществляется с 14 августа до 10.00 15 сентября 2006 г.

Информация о конкурсе размещена на официальном сайте Орловской области: www.adm.orel.ru